

4家单位6家银行10家房企“一站式”服务

# 我市举行青年人才团购房活动

本报讯（记者 张世敬）“活动为我们扎根大同、安居大同提供了非常优质、完善的服务，工作人员们热情周到，现场就能‘一条龙’办理购房各项事宜，让我们感到特别暖心！”刚刚入职我市某单位的阮小娇在青年人才团购房活动现场选定了自己的安居之所，工作人员细致地引导她办理了相关手续。

27日上午，“大同人才周”活动之一的青年人才团购房活动举行，4家单位、6家银行、10家房企送服务到现场，即将落户大同和刚刚在我市扎

根的青年才俊们，现场选房子、办网签……活动由市委、市政府主办，市委组织部承办，市规划和自然资源局组织，现场为青年才俊们提供从看房、选房到购房、贷款、办证的全程一站式、保姆式服务，以购房现场大幅优惠的方式，让有志于在同建功立业的青年才俊能在热土上安心工作、舒心生活。活动现场，青年才俊们在房企展台前了解楼盘、咨询户型，市不动产登记中心、市住房公积金管理中心、市税务局、市公证处和6家银行、10

余家优秀房企在现场设置了服务展台，学子们选好心仪的房源后可根据贷款或全款购房的情况，到另一侧的不动产登记、住房公积金和公证、银行等展台办理购房事宜。

活动现场，青年人才们成功完成了两套房产的网签和备案流程。市不动产登记中心负责人表示，如果青年人才没有在现场选到心仪的房源，该中心将继续提供看房、选房、贷款、网签、登记办证全流程一站式、保姆式服务，为青年人才安居乐业保驾护航。

## 大同市青年人才驿站挂牌

本报讯（记者 郝雨）27日，大同市青年人才驿站挂牌成立。青年人才驿站挂牌仪式是“大同人才周”活动之一，旨在为来同就业创业的青年人才打造了一个温暖的临时港湾。

经过前期精心筹备，最终选定交通便利、设施齐全、环境舒适安全的美晨盛宴酒店作为全市首家青年人才驿站。驿站有36个房间、60个床位，独立卫浴、空调、书桌、床品、WiFi等一应俱全，最长可提供7天免费拎包入住，为来同就业创业的青年人才打造了一个温暖的临时港湾。

驿站还是一个提供“一站式”综合服务的平台。在就业指导上，为青年人才提供人才政策咨询、各类招聘信息发布、职业规划辅导等服务，帮助他们找准职业发展方向。在政策信息方面，及时汇总最新的人才激励政策等，让青年人才及时了解大同对人才的重视和支持。在融入社会方面，通过组织各种活动，帮助青年人才尽快熟悉并融入大同。



青年人才参观体验驿站 本报记者 韩堃 摄

## 中国医药健康交叉创新大会举行

本报讯（记者 高燕）7月27日下午，“大同人才周”活动之一的中国医药健康交叉创新大会举行。

作为健康中国建设的重要组成部分，医药健康产业是我国发展战略性新兴产业的重点方向，是助推创新发展的重要引擎。中国医药健康数据应用协同创新平台，作为创新载体，积极协调推动此次全国性医药健康交叉创新大会。

大会现场还举行了中国医药健康数据应用协同创新平台揭牌仪式。据

了解，该平台是由多所国内知名医药机构、医药大健康行业企业、高校、科研院所、行业协会、政府相关部门等自愿组成的创新载体，通过建立新的研发理念和方法，整合有效创新资源，发挥学术引领和创新驱动作用。

会上，与会专家以《衰老与健康研究与思考》《中西医结合“分子配伍”理论研发新药与治疗癌症新策略》《中西医结合防治高血压的学术思想传承与方药创新》《大模型时代展望与百川实践》等为主题进行了交流和探讨。



“反诈夜市”开市

## 民警华严广场“练摊”忙

## 我市举行唐山大地震48周年宣传活动

本报讯（记者 邱东芳）26日，市防震减灾中心、大同地震监测中心站、云冈区防震减灾中心在云冈区云新广场联合举行唐山大地震48周年防震减灾宣传活动。

活动现场通过设置咨询台、宣传展板、发放宣传资料等形式，向过往市民普及防震减灾知识。工作人员还与群众开展互动答疑，引导群众树立科学理念，为群众详细讲解地震避险逃生和自救互救技能，并发放图文并茂的《防震减灾避险知识手册》等，营造出“人人讲安全、个个会应急”的氛围。

本报讯（记者 尚铁军）26日晚，一场由大同警方和多家银行联手打造的“反诈夜市”在华严广场开市，以别开生面的方式，将反诈宣传融入人员密集场所，将反诈知识传播给群众。

据了解，活动由市公安局、中国人民银行大同市分行、大同银保监分局联合主办，中国工商银行股份有限公司大同分行、中国银行股份有限公司大同分行、中国建设银行股份有限公司大同分行等15家银行承办。活动在民警与银行员工自排自演的歌舞中

开始，现场设有反诈打卡区、互动游戏区等区域，吸引了不少市民前来参与，现场气氛热烈。

活动现场还设置了反诈知识宣传展板，集中展示常见骗局、防范手段等知识，市民通过互动问答，检验学习成果，领取小奖品。各宣传展位上，公安、人行、银保监、银行等工作人员和志愿者们和群众进行互动交流，向过往群众发放宣传手册，详细讲解各类诈骗套路和防范技巧，提升反诈防骗能力和意识。

## 全国劳动模范 府文庙讲师团揭牌

本报讯（记者 辛雅君）为弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气，25日下午，全国劳动模范府文庙讲师团在大同市府文庙国学研究院举行揭牌仪式。

揭牌仪式上，中国重汽集团大同齿轮有限公司国家级技能大师工作室带头人刘奇以《奉献成就人生 大爱铸就辉煌》为题作先进事迹报告，生动讲述他在平凡的工作岗位上刻苦钻研、开拓进取、创新探索、不懈追求，为经济社会发展作出积极贡献的先进事迹。刘奇2004年4月获“山西省劳动模范”称号、2006年9月获“全国技术能手”称号、2008年2月享受国务院特殊津贴、2010年4月获“全国劳动模范”称号。

## 未来几天我市将出现 大范围强降雨

本报讯（记者 高燕）记者昨日从市气象台获悉，受高空槽、副热带高压和台风“格美”残余环流的共同影响，预计28日至31日我市将出现大范围强降雨天气过程。由于降雨受台风“格美”移动路径影响极大，因此降雨落区会因台风路径变化发生明显调整，市气象台将会密切监视天气变化，及时订正预报信息。

据了解，此次主要降雨时段出现在29日至30日，全市有大雨，部分地区暴雨，并伴有雷暴大风、短时强降水和冰雹等强对流天气，其中我市西部和东南部地区出现暴雨的概率较大；31日有分布不均的阵雨或雷阵雨，局部中雨；过程累计降雨量35毫米至70毫米，局部可达80毫米以上，最大雨强可达30毫米/小时或以上。另外，28日我市局部地区有阵雨或雷阵雨。

根据最新气象资料分析，平城区28日夜间到29日白天多云间晴，有阵雨或雷阵雨，3级至4级东南风，气温18℃至33℃；29日夜间到30日白天为阴天，大雨转中雨，有3级至4级西南风，气温19℃至27℃；30日夜间到31日白天多云间晴，有阵雨或雷阵雨，3级至4级西南风，气温17℃至29℃。

